

安全套智能发放机增至100多台,刷二代身份证免费领取 一年不到,刷走10万只套套

去年7月,玄武区试点安装了19台自助式安全套发放机,只要刷二代身份证就能领到一盒免费的安全套。昨天,记者从南京市流动人口基本公共服务均等化暨产业园区“一会一站”推进会上了解到,一年不到,这样的新型安全套发放机已经在南京百余家企事业单位“上岗”,再加上24小时的1元自助售套机和免费发放点3596个,南京的避孕药具可及率达96%。

□现代快报记者 项凤华



安全套智能发放机
现代快报记者 赵杰 摄

发放量陡增 不到一年刷走10万只

目前南京在企事业单位安装智能药具机达100多台,相比以前到社区或者单位计生部门去领取的形式,现在这种刷身份证免费领取安全套的形式更受市民欢迎,发放量也比以前大很多。

南京市计划生育药具管理站站长连瑞华告诉记者,智能发放机现有100多台,不到一年的时间,身份证已刷出了1万盒安全套,按每盒10只计算,那就是10万只。目前,南京的智能发

机有多个款式,比如南京人才市场一楼大厅洗手间门口就装了一台白色的智能机器;还有些区套用自我研发的发放机。

在建邺区新城科技园,记者在服务大厅的走道里,看到一台类似于查询机的智能化药具发放机,不同的是,它多了一块显示屏,上面可以用手点触计生政策。据介绍,刷身份证自取的人还不

高校、装饰城领的人多 婚姻登记处领的人最少

从一年的发放情况来看,在流动人员多的地方,刷免费安全套的也多,比如南京人才市场,每月刷走400多盒。其次是玄武区的金盛百货,另外大学的发放量也不小。

雨花台区人口和计划生育局副局长林晓惠告诉记者,在红太阳装饰城,他们也安装了一台这样的智能机,结果一箱50盒套套,大半天就能刷完。

不过,让人有些意外的是,婚姻登记处的使用量最小,“平均每月有200多对新人来登记领结婚证,但是每月只发出去20盒。”雨花台区婚姻登记处负责人马宁说。同样,在雨花西路附近的两家药店,也投放了两台智能机,但是效果并不理想。

记者了解到,有些地方之所以遇冷,一是受传统观念的影响,市民有些不好意思去刷,二是有些人对政府免费提供的避孕药具质量存有疑虑。“其实市民大可放心,这些避孕药具的质量绝对有保证,都是由国家计生委采购的,从采购、生产环节全程监控。”连瑞华说,记者昨天用身份证刷到一盒安全套,蓝色外包装上印着“国家免费提供”字样,保质期很长,到2013年6月份,每盒10个,有生产批号,还有品种类型。

3000多个领取点 今后上网能查到

记者了解到,智能发放机顶部的那根小天线就是它的“秘密武器”,能通过物联网技术,随时接受来自计生部门数据库内的信息,并将信息及时反馈回去,这样可以确保供货及时,不会出现断货现象。

连瑞华透露,目前,除了100多台设立在企事业单位的智能机外,南京还在流动人口集聚的社区、超市、集贸市场等设立自助售套机和免费发放点3596个,这些网点很快将在谷歌电子地图上标出来,今后市民有需求,可以上网查询,附近有哪里哪些网点,然后直接去免费领取。

■释疑

疑问一: 18岁门槛是否低了?

智能发放机默认可以刷二代身份证的年龄是18周岁至60周岁,采访中,有市民认为,最低年龄定为18周岁是不是不太妥?因为18周岁的人大多是上高中的孩子。

南京计生部门有关负责人表示,18周岁已是成年人,具备自主能力和自控能力,而一部分人在性方面自我保护意识较弱,避孕知识缺乏,未婚先孕几率较大。因此,不是鼓励年轻人人性开放,而是要年轻人学会关爱自己、保护自己,减少不必要的伤害。

如果未成年人去刷,机器上就会显示“年龄限制”的提醒。

疑问二: 个人信息会泄露吗?

为防止有人偷卖,机器对使用次数作了限定,同一张身份证一个月内只能领一盒。但这也不少人有些担心,一刷身份证,谁领的,多久去领一次,就被记录了,岂不是没有隐私了?

对此,该负责人表示不用担心,个人信息都会严格保密的。“对于收集的数据,也不会出现具体的市民信息,只有大概的年龄段,用于计生部门的统计与分析。”

“庇护工场” 给智障人士一份工作 希望更多企业能加入

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜)昨天,记者获悉,鼓楼区首家专门接受智障、精障人士就业的“庇护工场”正在筹建中,预计将于今年8月份开始运行。届时,这里将为近百名智障、精障人士提供一个集托养、康复、就业于一体的养护中心。该中心选址在凤凰西街141号,通过翻修一栋四层居民楼,建成公办托养中心场地,其建筑面积达1000平方米。目前“庇护工场”已与南京苏亦铭餐饮公司签订就业协议,一期将吸纳40名学员。残障人士能获得高于最低工资标准的劳动报酬和各种保险。如果有爱心企业想与“庇护工场”合作,请拨打快报热线96060,如果您的身边有具备一定动手能力又想要找工作的残障人士,可与鼓楼区凤凰托养中心联系025-51796228。

市属医院 全面推行电子病历

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京市卫生信息化工作会议在南京举行,会议要求今年南京市属医院要全面部署自助智能医疗服务系统。同时,要全面建设电子病历和健康档案两大资源数据库。按照卫生部相关标准和规范,南京建立和完善医院的电子病历系统,区域内三级医院住院电子病历、门诊电子处方使用实现全覆盖,二级医院覆盖60%以上,并能够向市级平台上传临床共享基本数据。

看泌尿感染,男性疾病雨花男科更专业

泌尿感染及早治疗 避免传染伴侣,包皮、包茎是造成夫妻“性”不和谐的罪魁祸首,男科专家提醒:淋菌性尿道炎、非淋菌性尿道炎{支原体衣原体},包皮过

南京现在进入“早夏”季节。虽然五月份仍然属于春季的最后一个月,但南京的白天气温一直持续上升,且早晚温差大,此时人体需要一个调适过程,免疫力低,致病菌很容易趁虚而入。因此,季节交替之极,往往是生殖感染的高发期。而久坐、憋尿更是让下体处于水深火热之中;夜生活丰富、疲惫和精神紧张等更是加重了感染的概率。

所以,男性在保持警惕的同时,一旦出现尿频、尿急、尿滴白、红肿、溃疡、瘙痒、米粒大小丘疹、包皮过长引起龟头红肿、发炎等症状时,应及时就诊,最好夫妻同治,一方面避免了交叉感染,另一方面也可以保证治疗彻底。

泌尿感染疾病诊疗专区

泌尿感染的误区,男性患者需警惕

很多患者经常把泌尿系统感染和“性传播疾病”相混淆,不少患者初次发病时情绪极度紧张,担心是“性病”或会进一步加重病情引发“性病”。其实泌尿系统感染和性病的概念是很相同的。前者是泌尿系统的非特异性感染,包括膀胱炎、尿道炎、前列腺炎、附睾炎、输精管炎、精囊炎、睾丸炎等都有可能发病;泌尿感染是男人的难言之痛,这些恼人的症状严重扰乱了男性的健康生活,而且很有可能波及家人。由于部位特殊,瘙痒难耐在公共场合也不方便抓挠,既尴尬又痛苦。因此,南京雨花男科医院(南京雨花男科疾病研究所)专家提醒患者私

处无小事,如果出现不适,一定要及时就医。

南京雨花男科医院(南京雨花男科疾病研究所)专家提醒,如果没有及时得到治疗,至病菌很容易扩散蔓延。此外,致病菌还可以顺着尿道进入前列腺,造成前列腺炎。更糟糕的是,病菌既可以通过夫妻生活伴侣间传播,也可以通过公用生活用品或异物混洗在整个家庭内传播。

生殖感染疾病最好在疾病初期进行治疗。根据致病菌特性,生殖感染疾病最佳治疗时间是染病后1-2天以内,最好不要超过24小时。此时治疗易清除细菌和病毒,把疾病消灭在萌芽状态。

治疗泌尿感染,雨花男科更专业

由于泌尿感染致病菌的复杂性,一般情况下的自诊,自行服药很难针对病因,消灭致病菌,甚至可能因为用药不对症而加速泌尿感染病变。专家提醒,泌尿感染治疗一定要选择科学、专业的专科医院,以免病情反复,引发更严重的后果。

南京雨花男科医院(南京雨花男科疾病研究所),该院泌尿专家经过14年的沉淀和积累,在泌尿感染外科疾病的专项研究上取得了令人欣喜的成就,尤其在泌尿生殖感染领域,总结了一套完整、专业、科学规范的治疗模式。首先,在泌尿生殖感染疾病的检测上,该院权威专

家结合临床经验及先进设备精确检测的结果,通过对泌尿生殖感染病因的系统分析,找出致病菌,进行全面“围剿”,加快恢复速度。其次,在明确病因的基础上,南京雨花男科医院采用分诊分型模式,针对不同病菌的泌尿生殖感染,结合患者自身体质等状况,采用个性化治疗方案。比如,由支原体、衣原体引起尿道炎及泌尿感染;如尿道炎、龟头炎、前列腺炎、包皮类等男科疾病,采用国内领先技术GPH基因递进强化术进行全面杀菌,修复受损细胞,提高免疫力,该技术治疗速度快、治愈率高、治疗后无复发。

包皮过长疾病诊疗专区

很多男性认为包皮过长并不影响生活,只需要平时注意清洁就可以了,实则不然,无论是包皮过长或者包茎者,包皮长时间的盖着龟头和尿道口,滋生包皮垢,

加上尿液的“灌溉”,使包皮与冠状沟局部成为一个良好的细菌繁殖区,给了细菌一个繁衍生息的良好环境,不定时的在局部“兴风作浪”,引起阴茎头及包皮发

炎。男科专家指出,另外包皮过长对女性极为不利,丈夫包皮过长,夫妻生活时包皮垢进入女性生殖道,多次长期慢性刺激子宫颈,可能诱发宫颈疾病。

包皮过长引起的三大“男”题

引发炎症:包茎或包皮过长时,包皮不能翻起,冠状沟附近皮肤里会形成奇臭的包皮垢。包皮垢适宜细菌生长,会导致生殖器龟头和包皮发炎,重者可产生尿道炎、膀胱炎及肾盂肾炎。

嵌顿坏死:包皮口径过小的人,包皮上翻后很不容易恢复原

状,甚至包皮就卡在冠状沟处,造成嵌顿包茎,如不及时处理,生殖器龟头就容易发生坏死、溃烂,造成终生痛苦。

排尿困难:包茎严重时,包皮口极其狭小,甚至如同针孔,排尿时包皮内充满尿液鼓起如球状,致使排尿困难。

>>> 技术应对:

韩式360°微创包皮美容术

该技术微创、无痛一次性割掉多余包皮、包茎,自然美观、安全可靠。

南京雨花男科医院(南京雨花男科疾病研究所)生殖整形专家徐良介绍说,包皮手术只是一个小小手术,在门诊就可以完成,无需住院。该院领先技术采用国际先进技术——韩式360°微创包皮美容术,精确切除过长包皮,具有安全、微创无痛、不出血、外型美观、随治随走的绝大

优势。雨花男科医院的“韩式360°微创包皮美容术”是一种安全的手术,手术有万例无事故,微创专家在层流净化无菌手术室进行,手术安全系数更高,患者无需担忧。手术使用独特的韩式局麻技术,令患者在术中、术后都不会感觉到痛。雨花医院”

韩式360°微创包皮美容术“采用高精细的微创内切口和无损伤缝合技术,术后外观自然大方,没有手术痕迹。手术只需10分钟,无需住院,随治随走,不影响工作和生活。术后可以去除生殖器负担,既减少了炎症的发生,术后对促进生殖器二次发育也有明显效果。

■本版撰文 张弛 吴思婷



南京雨花男科·医保定点医院
NANJING YU HUA MEN'S CLINIC
南京雨花男科疾病研究所
健康热线:025-52225999

医院地址:南京市雨花东路19号 网址:www.yhnkyy.com
(雨花台烈士陵园北大门东100米,南京玛丽妇科医院斜对面)
乘车路线:26、游2、游4、88、105、305路到“雨花台”站下,回走至丁字路口,33、101、102、106、137、164路到“立交桥”站下即到;乘地铁1号线到“中华门”站3号出口向东300米(注:2、16、49路到“雨花台”站下,过铁路天桥左转到丁字路口即到)